



REPUBLIKA HRVATSKA

ISTARSKA ŽUPANIJA

GRAD LABIN

Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,

Gradskog vijeća i opće poslove

KLASA: 024-03/23-03/13

URBROJ: 2163-4-01-25-155

Labin, 26. ožujak 2025.

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Nenad Boršić (HDZ) je na 32. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 18. ožujka 2025. godine postavio vijećničko pitanje:

„Ja na žalost ne znon tako lepo pjesmu storit koko je storila ona (Bruna Gobo) ali sve do njene pjesme, u dobrom duhu ovoga Vijeća, ovog saziva u kojem jesmo sada, jako loše bi bilo da ostane nešto što smo već i odradili svi skupa i svi skupa zahtijevali. I Ripenda i Prilaz vala, a da nam ostane Karla Kranjca i Harlem sa određenim rupama koje bi trebalo stvarno riješiti jer je ono već počelo biti katastrofalno. Nije veliki broj ali kad pogledamo one petokatnice što su tamo blizu, na dodiru kazakapa i petokatnica. Ne bi bio vidio jer onuda ne prolazim, ali na facebooku se pojavila. Ono je stvarno već rupa. Toliko dobrog smo napravili, pokušali napraviti, možda smo nešto i pogriješili u našem radu, ali mislim da bismo to trebali odraditi još u ovom mandatu do kraja. Ja mislim da je to za pročelnika ili za gradonačelnika, kako se odlučite. Hvala lijepa.“

**Odgovor** je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Valter Glavičić:

„Hvala i Nenadu na postavljenom pitanju. Dobro je ako su nam najveći problemi u gradu rupe. Znači da smo riješili puno veće probleme. Ovo što ste Vi sada rekli, već smo jučer dali nalog da se riješi tako da idemo ispred problema i rješavamo ih. Hvala Vam na lijepim riječima i vidimo se u šestom mjesecu, naravno.“

Nenad Boršić (HDZ) **dodatno je naveo:**

„Nakon te pjesme što je Bruna rekla svi smo bili malo osjećajem pogođeni tako da sam zaboravio objasniti. Zelenice 32. To je na onom prolasku koji ide tamo gdje nam je trgovina auto dijelovima i onda se skreće za unutra gdje je postavljeno ono novo ogledalo. Tamo kraj zgrade Zelenice 32, tamo je radila jedna kuća koja je postavljala telekomunikacijsku opremu, ali kako je radila kraj zgrade, nisu jednostavno zatrpali onaj prostor. Ja se ispričavam i zahvaljujem svima.“

Pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom, Serđo Mandić **dodatno je naveo:**

„Iskreno, ne znam točno mikro lokaciju. Možemo reći da će to biti vrlo brzo riješeno. Kao i ova pozicija Karla Kranjca 29a. Ekipa asfaltera je na terenu, trenutno rade ispred centralnog vrtića nogostup. Riješit će i ovo u Harlemu i tih par detalja koji su po centru grada.“

S poštovanjem,

PROČELNICA  
Loreta Blašković, v.r.